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ATA Nº 005 – Gestão 2023 - Da Sessão Ordinária da Câmara de 

Vereadores Mirins  - Realizada em 03/10/2023.  

Aos três dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às 18 (dezoito) horas, 

reuniram-se em Sessão Ordinária, na Sede do Poder Legislativo, os seguintes 

Vereadores Mirins: LUCAS DOS SANTOS, LUANA V. R. SCHUMACKER, 

LUCIANO   SCHMITZ    LUCIANO,  JAIR   JÚNIOR  SOARES   PIRES,  

PEDRO HENRIQUE GOELLNER, KATIUSSA GABRIELY BORN, 

HENRY DOS SANTOS e MARIA LAURA DAPPER EBERHARDT. A 

Sessão Ordinária foi aberta pelo Presidente Mirim PEDRO H. GOELLNER, que 

primeiramente colocou em votação a Ata da Sessão anterior, sendo aprovada por 

unanimidade de votos. Em seguida foi aberto o espaço para os expedientes 

recebidos, não havendo nenhum expediente para ser lido, passou-se para o espaço 

dos expedientes apresentados pelos vereadores mirins, onde foram apresentadas 

as seguintes: -Indicação nº 023/2023 de autoria do Ver. Mirim PEDRO HENRIQUE 

GOELLNER da E.M.E.F. Leonel de Moura Brizola que “Requer à Mesa Diretora, depois de 

discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal, via 

Secretaria de Obras, sugerindo a criação de dois quebra-molas, no Primeiro Distrito, sentido 

à Linha Glória”. APROVADA por unanimidade; -Indicação nº 024/2023 de autoria do Ver. 

Mirim PEDRO HENRIQUE GOELLNER da E.M.E.F. Leonel de Moura Brizola que “Requer 

à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado for, que seja enviado ofício 

ao Executivo Municipal sugerindo a colocação de divisórias nos mictórios do banheiro 

masculino da E.M.E.F. Leonel de Moura Brizola”. APROVADA por unanimidade; -

Indicação nº 025/2023 de autoria do Ver. Mirim HENRY DOS SANTOS DEMARI da 

E.M.E.F. Marcílio Dias que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se 

aprovado for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal, sugerindo que fosse feita a troca 

do piso da Escola Marcílio Dias”. APROVADA por unanimidade; -Requerimento nº 

002/2023 de autoria da Verª. Mirim MARIA LAURA DAPPER EBERHARDT da E.M.E.F.  

Marcílio Dias que “Requer à Mesa Diretora, depois de discutido pelo Plenário e se aprovado 

for, que seja enviado ofício ao Executivo Municipal, via Secretaria de obras, solicitação no 

sentido de que as estradas sejam feitas de maneira correta”. APROVADO por unanimidade. 

Em seguida, dando continuidade com a sessão, passou-se para o espaço reservado 

aos pedidos verbais: PEDIDOS DE AUTORIA DA VEREADORA MIRIM 

KATIUSSA GABRIELY BORN: Solicitou ao Executivo Municipal que, realize 

melhorias nas estradas que atualmente são utilizadas somente para atalhos e 

desvios, para que essas possam ser utilizadas todos os dias; -Solicitou ao 
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Executivo Municipal que, avisem no grupo da Voz do Povo, quando estiverem 

fazendo manutenções em estradas, principalmente quando estiverem interditadas 

de ambos os lados. PEDIDO DE AUTORIA DO VEREADOR MIRIM HENRY 

DOS SANTOS DEMARI: Solicitou ao Executivo Municipal que, quando os 

maquinários estiverem na região de São José da Glória, seja realizado um reparo 

no trecho entre as propriedades de Antonio Locatelli e Samanta dos Santos, visto 

que esse trecho possui buracos que se formaram após as fortes chuvas, sendo 

motivo de transtorno para o transporte escolar. PEDIDO DE AUTORIA DA 

VEREADORA MIRIM MARIA LAURA D. EBERHARDT: Solicitou ao 

Executivo Municipal que sejam patroladas todas as estradas do Município. 

Considerando que foram esses os pedidos realizados pelos Vereadores Mirins, 

passou- se para o espaço do pequeno expediente e não havendo nenhum inscrito 

nos espaços do Pequeno Expediente, Tribuna Livre e Explicações Pessoais foi 

findada a Ordem Dia e dados os avisos finais, também foi comunicado a todos 

que que a próxima Sessão Ordinária Mirim será realizada no dia 07 de novembro 

de 2023 (terça-feira), às 18 horas, na Sede do Poder Legislativo. Ao mesmo 

tempo deu por encerrado os trabalhos dessa Reunião, que contou com a presença 

de Adriano R. Mattge, Gilberto Musscopp, Claudia Regina Dos Santos, Leandro 

dos Santos, Lisane Bergmeier, Ivanir Born, Elenir Born, Ademar Jacó Hahn, Joel 

Eberhardt, Rosane Eberhardt, Irma Goellner, Leandro Aguiar, Bruna Gabrieli 

Girardi e Bárbara Morgana Dahse. Câmara Municipal de Vereadores Mirins – 

Victor Graeff/RS, aos 03 dias do mês de outubro do ano de 2023././././././././././././. 

 

PEDRO H. GOELLNER                        LUCIANO SCHMITZ LUCIANO 

Presidente                             2º Secretário 

 

 


